



úroveň ověření žadatele:

Moravskoslezský kraj

28. října 117

70218 Ostrava

e-mailem

PID žádosti



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBEČNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2022	Evidenční číslo:	MSK 146131/2021
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Hudební výlety 2022		

Žadatel:			
Název:	Svatováclavský hudební festival, z. s.		
Právní forma žadatele:	706	IČO:	26632578
		DIČ:	CZ26632578

Sídlo žadatele:			
ulice:	Dr. Šmerala	č. popisné	1181
obec:	Ostrava	č. orientační	6
telefon:		fax:	
e-mail:		PSČ:	70200
webová stránka:	www.shf.cz	ID datové schránky:	

Jméno, příjmení, titul:	Funkce, právní důvod zastoupení:

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	4200403777	Kód banky:	6800
Název banky:	Sberbank		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO:	Název/obchodní firma:	Výše podílu v %	
		0,00 %	

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Hudební výlety 2022			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2021	Termín ukončení projektu:	31.12.2021
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)		celoročně		
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
umělecké honoráře, ubytování, mzdové náklady na projekt, reklama, marketing a propagace, služby: administrativní, organizační, pořadatelské, fotografické, audio-vizuální, PR a editorské služby				
Odůvodnění žádosti:				
<p>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</p> <p>Svatováclavský hudební festival, z. s. realizuje vedle stejnojmenného mezinárodního hudebního festivalu v měsíci září také celoroční cyklus koncertů Hudební výlety. Základní formát původního cyklu Čtvero ročních období v rámci oslav 100. výročí vzniku Československé republiky jsme od počátku roku 2018 pozměnili a tím se otevřeli nejen sakrálním, ale také historickým a technickým památkám celého regionu, prostřednictvím prezentace koncertů nejen tzv. vážné hudby, ale také alternativních, crossoverových projektů, folklóru a jazzu/swingu.</p> <p>Svatováclavský hudební festival své kulturní aktivity realizuje od roku 2004 a má za sebou úspěšnou realizaci více než 1000 koncertů, které se doposud v uplynulých letech konaly, a které se setkaly s velkým úspěchem u publika. Spolek má v tuto chvíli za sebou úspěšnou realizaci osmnácti ročníků Svatováclavského hudebního festivalu a patnácti ročníků cyklu Hudební výlety, které se již neodmyslitelně staly součástí ostravské kultury a také celého moravskoslezského regionu.</p> <p>Cílem projektu je kontinuální a systematický rozvoj kulturního dění v městě Ostrava a jejím okolí prostřednictvím špičkových koncertů, na kterých se představují přední umělci a soubory z České republiky i ze zahraničí. SHF, z. s. již 19 let realizuje své kulturní aktivity (za dobu své existence zorganizoval přes 1000 koncertů), kterými zásadním způsobem mění a ovlivňuje kulturně-spoolečenské dění nejen města Ostravy, ale kulturní povědomí celého regionu. Je rovněž zásadním partnerem pro zahraniční instituce, se kterými dlouhodobě plánuje své aktivity a vzájemnou spolupráci a také se výrazně podílí na kulturním turismu našeho regionu. V neposlední řadě mají tyto aktivity významný ekonomický dopad na region a také podporují zaměstnanost v kultuře i v navazujících službách. Tento projekt si klade za svůj hlavní cíl nejen realizovat kvalitní koncerty vynikajících interpretů a zpřístupnit je co nejširší skupině recipientů, ale také udržet kontinuitu kulturních aktivit v regionu formou celoročního cyklu. SHF, z. s. prostřednictvím tohoto nového formátu předkládaného projektu navíc usiluje o zpřístupnění a přiblížení hudby nejen běžným návštěvníkům koncertů „klasické“ hudby, ale chce také oslovit mj. také mladou generaci posluchačů, která by měla mít možnost přijít do bezprostředního kontaktu s nejlepšími interprety mladé a střední generace umělců, a tak se v oblasti umění sebevzdělávat.</p> <p>Tento projekt je určen pro všechny společenské vrstvy i věkové kategorie obyvatel Ostravy a dalších obcí Moravskoslezského kraje. Novým formátem a realizací nejrůznějších žánrových projektů („klasická hudba“, crossoverové a alternativní projekty, jazz/swing či folklór) se otevíráme všem kategoriím posluchačů. Zvýhodněným vstupným pro studenty, seniory a ZTP a volným vstupem pro děti do 15 let vycházíme vstříc i ekonomicky slabším občanům a zároveň podporujeme nejmladší návštěvníky - budoucí publikum.</p> <p>Předkládaný projekt dlouhodobě naplňuje princip udržitelnosti. Vzhledem k úspěšné realizaci všech předešlých ročníků koncertního cyklu "Hudebních výletů" předpokládáme jeho vývoj a zvyšování umělecké prestiže. Další výsledky SHF budou prezentovány prostřednictvím záznamů koncertů pořízené Českým rozhlasem, stanicí Vltava a Televizí NOE. Finanční stabilita projektu je podpořena uplatňováním principu vícezdrojového financování z veřejných i soukromých zdrojů.</p> <p>Při přípravě i realizaci své činnosti spolupracujeme s řadou partnerů: V mediální oblasti pravidelně spolupracuje s Českým rozhlasem, TV Noe, TV Polar, Radio Proglas, Radio Classic Praha a dalšími kabelovými televizemi. Mezi další dlouhodobé partnery SHF patří řada dalších významných kulturních institucí působících v regionu, jako např. Janáčkova filharmonie Ostrava, Národní divadlo Moravskoslezské, Ostravská univerzita, Slezská univerzita v Opavě, Janáčkova konzervatoř Ostrava a další.</p> <p>Detailní program koncertního cyklu Hudební výlety 2022 - viz příloha (tištěná podoba)</p>				

Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj
Místo realizace:	Neurčeno

Osoba odpovědná za realizaci projektu:

Jméno		Příjmení:	
Funkce:		lho cyklu	
Telefon:		E-mail:	

Celkové předpokládané výdaje projektu:	1 960 000 Kč
---	---------------------

z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:	900 000 Kč	45,92 %	
dotace je požadována jako	<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční	
částky pro	neinvestiční část 900 000 Kč	investiční část	
vlastní zdroje:		140 000 Kč	7,14 %
cizí zdroje:		920 000 Kč	46,94 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování

<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Statutární město Ostrava	450 000 Kč
Státní fond kultury ČR	100 000 Kč
Pořadatelské smlouvy	320 000 Kč
Dary	50 000 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	920 000 Kč

Nákladový rozpočet:

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	kultury a památek
Název projektu:	Hudební výlety 2022
Žadatel:	Svatováclavský hudební festival, z. s.
Sídlo / adresa:	Dr. Šmerala 6/1181, Ostrava 70200
IČO:	26632578
Zástupce žadatele:	

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
 vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:


Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadatel) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
25.11.2021	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. **Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01_(2)_(1).xlsx

2. **Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

Volba předsedy SHF.pdf

3. **Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

ucet SHF_Sberbank.pdf

4. **Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

Vypis_spolek SHF.pdf

5. **Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů – netýká se právnických osob uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce, státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)**

vypis-817318.pdf

Madejová Zuzana

Předmět:

FW: Doplnění žádosti o individuální dotaci z rozpočtu MSK

From: igorfran@centrum.cz <igorfran@centrum.cz>

Sent: Wednesday, January 26, 2022 8:42 AM

To: Madejová Zuzana <zuzana.madejova@msk.cz>

Subject: Re: Doplnění žádosti o individuální dotaci z rozpočtu MSK

Mila Zuzko,

dekuji za Vas mail a posilam odpovedi.

1) **informace o osobách, v nichž má žadatel přímý podíl, a o případné výši tohoto podílu. SHF, z.s. nemá žádný podíl**

2) V projektové části **Hudebních výletů 2022**, v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta) má být správně **rok 2022**

Mějte se pěkně a při příjemný den

Igor

doc. Igor Františák, Ph.D.

Svatováclavský hudební festival, z.s.

+420 603 986 344

www.shf.cz

